

简讯
速递

掌握诈骗套路 记牢“六个一律”



本报讯(记者 李杨 通讯员 朱浩)近日,建邦嘉园社区携手民生银行长阳加水郡支行举办了一场名为“防止金融诈骗、个人投资理财”的知识讲座。

民生银行理财经理吕明阳担任讲座的主讲嘉宾。他通过案例给居民讲解了冒充公检法、熟人、网购等各种诈骗套路,提醒大家加强警惕,谨防诈骗。他还总结了“六个一律”:即接到电话,不管他是谁,只要一谈到银行卡,一律挂掉;只要一谈到中奖,一律挂掉;只要一谈到是公检法税务或领导干部,一律挂掉;所有短信,但凡对方要求点击链接的,一律删掉;微信不认识的人发来的链接,一律不点;一提到“安全账户”,一律是诈骗。

讲座之后,居委会工作人员还为居民发放了预防电信诈骗的宣传材料。大家纷纷表示,这样的讲座非常实用,对防范金融诈骗,保护自身财产安全很有帮助。

学做扎染T恤 了解民间手工艺



本报讯(记者 李杨)为让居民感受中国传统扎染艺术的魅力,提高对优秀传统文化的兴趣,悦都新苑社区居委会于近日开展了扎染T恤活动。

活动中,志愿者老师给居民讲解了扎染的历史与发展,并指导大家如何具体操作。大家用手中的白T恤和多彩的染料创作出了一幅幅色彩斑斓的艺术作品。活动现场,洋溢着欢声笑语,气氛热烈。

据了解,早在东晋时期扎染工艺就已成熟。2006-2014年间,云南、四川、南通等地的扎染技艺先后被列入国家级或省级非物质文化遗产。此次活动不仅使辖区居民了解了扎染,更使这一传统手工艺得到传承,受到了参与居民的一致肯定。

完善硬件、规范活动、在线管理 多维度开展社区品牌建设

三板斧让居民幸福指数爆表



熙景嘉园

为巩固“两学一做”学习教育成果,长阳镇熙景嘉园社区以“完善服务体系、创新工作思路、打造品牌特色、创建服务社区”为目标,全面开展社区品牌建设工作,努力打造“阳光服务,活力熙景”的社区品牌,以期提升居民的幸福指数。

完善硬件,构建“功能之家”

熙景嘉园社区的两委建立之初,就对社区进行了摸排走访,全面了解社区情况,并在此基础上,坚持高起点、高标准的原则,充分完善社区的设施建设。

社区从改善服务设施入手,为全社区的45个楼门都安装了便民宣传栏,并根据社区居民的活动习惯,先后改造了社区多功能厅和乒乓球室,还为社区文化活动综合室等配备了活动器材。硬件设施的完善,明显提升了居民们参与社区活动的热情,为构建服务型社区打下了良好的基础。

规范活动,构建“文娱之家”

为发挥服务平台作用,熙景嘉园社区的两委牵头,组织“小红帽”党员先锋队、“保家联防”治安志愿队、“金牌调解”等志愿服务队为居民排忧解难。社区里每周和每月都有固定时间安排志愿服务,全力打造“阳光服务”的社区品牌。

“活力熙景”则体现在社区大力发展的



文体娱乐类活动上。据了解,熙景嘉园社区的文体活动非常丰富,经常活动的文体类社会组织包括:太极拳、广场舞、回春操、合唱团、乐器队、腰鼓队、足球队、篮球队等八个团队,整体活动人数150余人。其中,“无极”太极拳队、“熙之韵”广场舞队、“红枫”合唱团等四个协会均已登记备案,长期参与社会活动。

在线管理,构建“智慧之家”

熙景嘉园社区党支部书记马凤香介绍,社区在今年申报了北京的三星级智慧社区。所谓智慧社区,是指社区充分利用物联网、云计算、移动互联网等新一代信息技术的集成应用,为社区居民提供一个安全、舒适、便利的现代化、智慧化生活环境。

目前,熙景嘉园社区积极推广新的宣传媒介,扩展社区微信公众平台的服务功能,利用网络的快捷方便,向社区居民发布政策通知、办事指南、便民服务、科普知识、服务成果等。据统计,社区微信平台现有用户834人。今后,社区还会进一步利用互联网技术,做到服务居民无“微”不至。

熙景嘉园社区以建设服务型社区为理念,立足社区实践,凝神聚力推动社区建设。通过建设社区志愿服务队,不断提升居民的参与度;通过开展丰富多彩的文体活动,不断增强居民的归属感;通过引入现代科技完善生活,使得居民的日常生活更加便利、智慧,从而提升每一位生活在熙景嘉园社区居民的幸福指数。

文/记者 李杨

社区开展急救培训 50余居民参加活动

把握“黄金4分钟”助人助己



禾香雅园

本报讯(记者 李杨)近日,禾香雅园社区党支部和居委会携手长阳镇卫生院开展了“禾香黄金4分钟”急救培训活动,50余位社区居民参加活动。

活动当天,由来自长阳镇卫生院的王医生担任嘉宾,为大家讲解遇到紧急情况时如何急救。王医生介绍说,之所以开展“黄金4分钟”急救培训,是因为心跳停止4分钟内进行心肺复苏抢救,救活率可达50%,这是世界公认的“黄金抢救4分钟”。随后,她亲自演示了心肺复苏的方法、技巧和注意事项。



此外,王医生还根据居民的要求,讲解了如何处置日常可能遭遇的外伤、被异物卡住等紧急情况。

在急救培训后,社区居委会还举办了志愿服务培训,为居民测量身高、体重,量血压、测血糖,并建立健康档案,记录每个人的健康状况。

到场参加活动的居民们表示,活动不仅使大家掌握了一定的急救知识和技能,还增强了自身应对突发事件时的自救互救意识,不但可以保护自己,也可以对有需要的人及时伸出援手,将各种因灾害造成的损失降到最低,希望以后社区多组织这样的活动。

社区开展主题党日活动

锻造政治灵魂 吸纳新生力量



嘉州水郡北区

本报讯(记者 李杨)近日,嘉州水郡北区社区党支部在党群活动中心开展主题党日活动,并为社区预备党员转正投票表决,30名社区自管党员参加了会议。

会议上,社区党支部书记曹春英首先向与会党员宣布会议议程,并带领参会人员学习《中国共产党纪律处分条例》,让党员同志充分认识到,《条例》的颁布实施,对于维护党的章程,纯洁党的组织,贯彻党要管党、从严



治党的方针,具有很大的现实意义。

随后,参会人员为社区预备党员李雪东同志转正投票表决。曹春英书记,社区党员王敏、韩德明等先后发言,他们对李雪东预备

期一年的思想、工作、生活等方面的表现进行了总结评价,肯定了她在社区工作上取得的成绩。最后全体与会人员进行了投票表决,一致通过李雪东同志如期转为正式党员。李雪东同志也在稍后的个人发言中表示,今后要积极发挥党员的先锋模范作用,更加积极地投入到社区建设工作中来。

活动结束后,与会党员纷纷表示,本次主题党日活动是践行“不忘初心、牢记使命”的具体体现,进一步加深了每位党员对党的认识。